
1ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

 

Η Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία “Balkaniko” και η Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία 

(Ε.Φ.Ε.) διοργανώνουν το 1ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ, στην Αθήνα, από τις 

19 Σεπτεμβρίου έως τη 01 Οκτωβρίου. 

Η αναλογική φωτογραφία, η χρήση δηλαδή του παραδοσιακού φιλμ κατά τη λήψη της 

φωτογραφίας και η εκτύπωση στη συνέχεια της εικόνας στον σκοτεινό θάλαμο, βρίσκει τα 

τελευταία χρόνια όλο και περισσότερους φίλους και θαυμαστές. Η γοητεία της 

χειροποίητης εμφάνισης του φιλμ και το θαύμα της εμφάνισης της εικόνας μέσα από τα 

υγρά χημικά του σκοτεινού θαλάμου, επανέρχονται μετά από δεκαπέντε χρόνια 

εγκαθίδρυσης της ψηφιακής φωτογραφίας. 

Επιθυμία των διοργανωτών είναι, μετά το πέρας των εργασιών, η αναλογική φωτογραφία 

να έχει διαδοθεί κι άλλο στους χώρους της τέχνης και τις επόμενες χρονιές με τη συνέχιση 

του Φεστιβάλ, να ενισχυθεί η αναλογική δημιουργία και να φωτίζονται αθέατες πλευρές 

του παρελθόντος του παρόντος και του μέλλοντος της. 

 

Πρόγραμμα: 

Τρίτη 19 /09, ώρα 20:00 μ.μ. 

Εγκαίνια κεντρικής έκθεσης 

Εκθεσιακός χώρος Ελληνικής Φωτογραφικής Εταιρείας 

Πόντου 12 Ιλίσια (καθημερινά 18:00-21:00) 

Η έκθεση που παρουσιάζεται είναι αποτέλεσμα ανοιχτής πρόσκλησης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Τετάρτη 20/09 

Έναρξη έκθεσης 

Τίτλος έκθεσης: «Η μικρή μας πόλη» Θέατρο Λαμπέτη, Αθήνα 1992 

Γεωργία Ιμσιρίδου 

(Η έκθεση θα είναι ανοικτή στο κοινό τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του καταστήματος.) 

MatchPoint Αινιάνος 1, Αθήνα 10434 

 

Δευτέρα 25/09, ώρα 19:00 μ.μ. 

Χώρος εκδηλώσεων Ελληνικής Φωτογραφικής Εταιρείας 

Χαιρετισμός Προέδρου Ελληνικής Φωτογραφικής Εταιρείας κ. Κυριάκου Κόκκου. 

«Το ιστορικό αρχείο της ελληνικής φωτογραφικής εταιρείας» 

Γεωργία Ιμσιρίδου Υπεύθυνη Φωτογραφικού αρχείου ΕΦΕ. 

"Ο Σκοτεινός Θάλαμος της ΕΦΕ και οι δράσεις του" 

Αθανασία Παναγέα Υπεύθυνη σκοτεινού θαλάμου. 

"Το φεστιβάλ πολιτισμού IridaVisions, και η δράση του Φωτογραφικού Τομέα του 

ΠΟΦΠΑ." 

Δανίκα Δανάη, Στεροπούλου Δέσποινα 

Πολιτιστικός Όμιλος Φοιτητών Πανεπιστημίου Αθηνών (ΠΟΦΠΑ) και φεστιβάλ πολιτισμού 

IridaVisions 

"Ακουστική Περιγραφή: Η Τέχνη της Φωτογραφίας προσβάσιμη σε άτομα με οπτική 

αναπηρία." 

Liminal-Πρόσβαση στον Πολιτισμό www.liminal.eu 

"Η camera obscura στην Αίγινα” Παναγιώτης Ηλίας 

 

 

 

 

 

 



Κυριακή 01/10/2023 Finissage, ώρα 18:00μ.μ. 

MatchPoint Αινιάνος 1, Αθήνα 10434 

Αποχαιρετώντας το 1ο Φεστιβάλ αναλογικής φωτογραφίας. 

Ευκαιρία  να συστηθούμε, να γνωριστούμε και να κουβεντιάσουμε από κοντά για την 

αναλογική φωτογραφία. 

 

 

 

 

 


